



# ADEVĂRUL



**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul VI, nr. 1169 • Vineri, 13 mai 1994 • 16 pagini • 150 lei • ISSN 1220 - 7489

## Ceea ce dorim cu toții. Sau ar trebui să dorim...

Fără îndoială că evenimentul cel mai însemnat din această săptămână l-a constituit - pentru noi, evident - semnarea, în sfârșit, de către România a documentelor de asociere la Uniunea Europei Occidentale (U.E.O.). Faptul s-a petrecut mai zilele trecute în micul Ducat al Luxemburgului, la ceremonie participând alături de ministrul român de externe și cel al apărării și omologii lor din alte opt țări considerate de perspectivă în ceea ce privește integrarea în structurile Uniunii Europene (Polonia, Cehia, Slovacia, Ungaria, Bulgaria, Estonia, Letonia și Lituania).

Să mai adăugăm că U.E.O. reprezintă componenta militară - ca să spunem așa - a Uniunii Europene și că ea promovează în linii mari - cam aceleași principii și obiective ca și Parteneriatul pentru Pace, aderarea celor două țări fiind apreciată ca o opțiune fundamentală și ireversibilă a acestora spre Vest, ceea ce pentru România - și mai exact, pentru imaginea ei în exterior - nu poate să constituie decât un câștig.

Nu este mai puțin adevărat însă că și de data aceasta Occidentul spre a nu crea suspiciuni (?) ori mai bine zis - spre a nu supăra Moscova a hotărât să confere celor două noi membri un statut cam aparte. Respectiv, cu foarte puține drepturi, dacă lășăm de o parte posibilitățile de cooperare între armate sau de participare la operațiunile comune de menținere a păcii. Deoarece cum altfel s-ar putea interpreta clauza privind lipsa dreptului de veto a celor două în privința unor măsuri și decizii pe care le va lua U.E.O., măsuri și decizii care în viitorul apropiat sau mai îndepărtat s-ar putea să ne privească și pe noi?! De asemenea, cu toate că U.E.O. are ca obiectiv fundamental asigurarea stabilității și securității în Europa, ea suprăintitulându-se și chiar plăcându-i să i se spună „Brațul înarmat al Europei”, noilor veniți li s-a spus din capul locului că într-o „situație dificilă” nu trebuie să se aștepte la vreun ajutor, lipsa oricărui garanții de securitate fiind, încă un test - și probabil, nu ultimul - pe care est-europenii trebuie să-l treacă în fața Occidentului.

Așa cum apreciază numeroși comentatori politici, această încercare la care sunt supuși cei nouă, are la bază nu atât o lipsă reală de încredere în ei, a celorlalți parteneri, cât - repetăm - dorința Occidentului de a nu încorda și mai mult relațiile cu fostul colos de la Răsărit, care, cum s-a văzut îndeosebi în ultimele trei-patru luni, este departe de a ceda rolul pe care l-a avut - sau, mai exact spus - pe care și l-a autoatribuit în această parte a lumii timp de mai bine de jumătate de secol. Și ultima declarație a „țarului” Boris înaintea plecării în vizita din Germania este edificatoare: „Occidentul sau oricine altcineva trebuie să discute cu noi doar cu dumneavoastră, Rusia neacceptând nici în prezent și nici în viitor vreun minimalizare sau desconsiderare a ei ca mare putere”. Cuvinte mai mult decât clare despre ceea ce Rusia încă se consideră ca și

despre rolul pe care ea intenționează să-l joace nu numai în Europa ci și în lume! Or, într-o atare situație este evitată cu grijă orice iritare a Moscovei, de unde și clauzele speciale impuse celor două noi membri asociați ai Uniunii Europei Occidentale.

Dincolo însă de toate acestea, acceptarea României ca partener în cadrul comunității europene, rămâne un fapt împlinit și el reprezintă - ne place sau nu ne place - o recunoaștere oficială a transformărilor democratice și economice petrecute în țara noastră. Transformări care chiar dacă nu îmbracă haina spectaculozității și mai ales, sunt departe de ceea ce sperăm sau creдем a fi, constituie dovada că România este angajată ireversibil pe calea Reformei și democratizării.

Spunem toate acestea deoarece așa cum se întâmplă pe la noi sau, mai ales, la noi, a doua zi după consumarea evenimentului, un politician, șef de partid, luând în derădere actul amintit nega orice mutație în România postdecembristă și, îndeosebi, orice perspectivă înainte de anul 2000! Sau atâta timp cât la putere se află cine se află acum. De asemenea erau puse la zid încercările diplomației românești de înnoare a relațiilor cu Estul, mai precis, cu țările din fosta Uniune Sovietică, încercări care sunt văzute ca o „îndepărtare de Vest și ca o „tentativă” de insubordare de tip comunist a țării”.

Evident că asemenea afirmații nu au nici o acoperire, ele fiind pornite dintr-un spirit de frondă sau de negare în bloc, a tot și a toate așa cum ne este dat să vedem și să auzim mai de fiecare dată când ceva pozitiv sau cât de cât notabil se întâmplă în România. O poziție și o atitudine care - contrar așteptărilor - nu reprezintă câtuși de puțin un câștig electoral pentru cei în cauză, demolarea până la obsesie și cu orice preț a pașilor, chiar mărunti, făcuți pe calea Reformei și democratizării, fiind, cum s-a văzut de vreo patru ani și jumătate, o tactică cam falimentară.

Ce-i drept că și reversul ei, adică, practicarea unor laude fără acoperire - cum se mai întâmplă la celălalt pol - duce cam la aceleași rezultate, electoralat de astăzi deosebindu-se mult de cel de acum patru ani, lucru de care, polițienii noștri ar trebui să țină seama. Spre a nu avea surprize. Aceasta în ideea mai fluturătoare alegeri anticipate, în care, fie vorba între noi, nu prea crede nimeni. Și, în primul rând, cei care fac atâta tapaj pe seama lor, fie la televiziune, fie prin ziare.

Așadar, revenind la evenimentul de la începutul acestei săptămâni, să încercăm să-l privim și să-l tratăm așa cum este el. Fără nici o exagerare. Nici dintr-o parte, și nici dintr-alta. Adică, ca un nou și binevenit pas pe calea reînnoirii noastre în Europa și a reocupării locului care ni se cuvine. Ca țară și ca români. Pentru că, la urma urmelor, aceasta dorim cu toții, nu? Sau ar trebui să dorim.

M. DORGOȘAN

## Correspondență din Budapesta Despre funie în casa călăului - II -

### Comunicare în masă, diplomatie și propagandă

Așa cum era de aștept, diversiunea brodată pe marginea traducerii cărții lui Matatias Carp a continuat.

Reîntors din Israel, unde participase la mijlocul lunii februarie la o reuniune pe tema reconcilierii dintre cultele creștine și cultul mozaic, episcopul László Tökes a apărut în emisiunea A Het - Săptămâna - a Televiziunii ungare, pentru a relata despre renumele și simpatia de care se bucură Ungaria în rândul evreilor emigrați în Israel, dar mai ales despre modul abil în care s-a reușit până acum escamotarea datelor privind antisemitismul românesc ca și despre necesitatea de a face public faptul că, în cursul celui de al doilea război mondial, în România s-au comis împotriva evreilor atrocități la fel de mari ca și cele din Ungaria. Materialul ilustrativ pentru reportajul de peste 10 minute, l-a constituit tot traducerea cărții lui Matatias Carp. Concluzia prezentorului emisiunii a fost că România poartă pe conștiință exterminarea a 400.000 (!?) de evrei.

În același spirit al falsificării fără scrupule, nu cu mult timp în urmă, într-o emisiune a Televiziunii ungare s-a afirmat, nici mai mult, nici mai puțin, că Elie Wiessel, laureat al premiului Nobel, a fost deportat în lagărul de la Auschwitz de pe teritoriul României!

Recent, la 6 aprilie a.c., subiectul traducerii cărții lui Matatias Carp și tema antisemitismului românesc, au revenit în paginile cotidianului Pesti Hirlap, publicație cu orientare de dreapta, officios al guvernului ungar: Jehuda Don, profesor la Universitatea Ramat Gan Bar-Ilai, președintele Asociației de prietenie israeliano-ungară a fost pur și simplu provocat de insistențele reporterului să se refere la „holocaustul” evreilor din România. Până la urmă, Jehuda Don a afirmat: „Nu doresc să fac propagandă pentru că sunt om de știință. Cu toate acestea trebuie să remarc că la o conferință organizată la Paris de Viktor Kárádi la care au luat parte și doi istorici creștini din România, aceștia au relatat aceleași

lucruri care se pot citi în cartea lui Matatias Carp. (N.B. Cu doar un paragraf mai sus, președintele Asociației de prietenie israeliano-ungară afirmase că nu a citit cartea lui Carp, dar că a auzit de ea!). Dacă vom avea bani să tipărim studiile prezentate la conferință, a precizat Jehuda Don, atunci toată lumea va afla despre tragedia evreilor din România.

Profesorul israelian, ca și cei doi istorici români, cine vor fi fiind, par să nu știe că în domeniu există o lucrare fundamentală în 12 volume a lui Jean Ancel: Documents concerning the Fate of Romanian Jewry during the Holocaust. Ea face posibilă, cum arată o recentă recenzie, explicarea complexă a unei concluzii paradoxale: una dintre cele mai persecutate și amenințate comunități din Europa, evreimea din România, sub același regim politic, dădea la sfârșitul războiului procentul cel mai mare de supraviețuitori...

DORIN SUCIU  
(Continuare în pag.16)



**- SUNTEȚI CUMVA  
DOAMNA DOINA CORNEA?  
- NU. SUNT ÎNSĂ  
ADEPTA MODEI LANSATE  
DE DOAMNA ÎN CAUZĂ.  
VĂ DERANJEAZĂ?  
Foto: M. CANCIU**

**Ati cumpărat „ALFA MAGAZIN”?**

În numărul DE IERU, ca de obicei, revista „ALFA MAGAZIN” vă propune o nouă întâlnire cu zeci și zeci de subiecte incitante de

- Parapsihologia - o știință la marginea nefirescului;
- O moarte prea ciudată;
- Cokteii - maparmond;
- Miss ALFA MAGAZIN;
- Și, pentru prima dată în Arad, publicăm și vom publica integrale:

Iar dacă doriți să câștigați 100.000 de lei participați la concursul „WORLD CUP USA '94” lansat de revista noastră, completând talonul de pagina nr. 12 și trimițându-l pe adresa noastră. Deci, nu uitați să cereți, la toate chioscurile și difuzorii voluntari revista:

**ALFA MAGAZIN!**

**În paginile 7, 8, 9, 10**

## IPANORAMIC T.V.

care cuprinde programul celor mai importante canale de televiziune din Europa.

**Credit F.M.I. de 450 de milioane dolari**

Fondul Monetar Internațional (FMI) a anunțat acordarea unui credit „stand-by” de 320,5 milioane de Drepuri Speciale de Trager (DST), reprezentând 454 milioane de dolari, pentru România, destinat sprijinirii programului economic al guvernului pentru anii 1994-1995 - transmis agentiiile internaționale de presă.

Din totalul sumei menționate, 131,97 DST (187 milioane de dolari) vor putea fi folosiți în cursul următoarelor 19 luni, în timp ce o tranșă suplimentară de 188 de milioane de DST (267 milioane de dolari) va deveni disponibilă imediat, cu titlu de Facilitate de Transformare Sistemică (FTS).

O a doua tranșă de 167 milioane de dolari va fi pusă la dispoziția României cu condiția realizării de progrese în punerea în aplicare a programului de reforme economice.

Pe de altă parte, FMI poate bloca plățile în cazul în care

**Ieri, în țară**

guvernul român nu pune în aplicare măsurile economice promise, arată agentiiile de presă.

**Adunarea generală a Uniunii Scriitorilor**

Programată, după multe delibărări, pentru data de 12 mai a.c., Adunarea generală a Uniunii Scriitorilor din România a fost amânată pentru ziua de luni, 16 mai a.c., ora 9,00 la sala „Amfiteatru” a Naționalului bucureștean.

**Corp de poliție a CFR**

Creșterea alarmantă a furturilor, a incendiilor și distrugerilor, a actelor de vandalism, agresiunea personalului CFR cât și a călătorilor, sunt probleme, cu care se descurcă, din greu, SNCFR, s-a subliniat la întâlnirea din 12 mai, de la Galați, a reprezentanților SNCFR, ai directorilor regionali, sefi ai Inspectoratelor de Poști, ai Ministerului de Interne,

reprezentanți ai Prefecturii și Consiliului Județean Galați.

Pagubele materiale suferite de SNCFR au crescut cu 40 la sută în primul trimestru al anului în curs, față de trim. I '93, iar numărul de călători frauduloși (377.000 depistați), a crescut cu 34 la sută față de '93, existând o corelație directă între nr. de călători în neregulă și agresiunile și actele de vandalism ce se petrec pe căile ferate române.

Acest bilanț îngrijorător, a condus la concluzia dezvoltării unui proiect de înființare a Corpului de Poliție al Căilor Ferate Române, organ ce se va subordona SNCFR și care va duce la îmbunătățirea situației actuale.

Corpul de Poliție al Căilor Ferate Române, va completa munca Poliției TF și va fi format, în general din rândul personalului CFR, urmând a colabora foarte bine cu Inspectoratele de Poliție locale cât și cu alte organe de conducere și control.

# Matinal

● Este a 133-a zi a anului și au mai rămas 232 de zile până la sfârșitul lui 1994.

● Soarele răsare la ora 5 și 41 de minute și apune la ora 20 și 44 de minute.

● Vremea rămâne încă instabilă, cu cerul schimbător. Trecător vor cădea averse de ploaie însoțite de descărcări electrice și intensificări de vânt. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 18 și 23 grade, iar cele minime între 5 și 10 grade. Pentru sfârșitul săptămânii se prevede o încălzire accentuată a vremii, mai ales duminică (Meteorolog de serviciu: Dumitru Bente).

● Maxima zilei: „Dintre toate calitățile sufletești cea mai înaltă este înțelepciunea, iar cea mai utilă e prudența” - Barthelemy.

● Praznicul zilei: „Pomenirea Sfintei Mucenice Glicheria. Întru această zi, cuvânt al Precaviosului Părintelui nostru Eftren Sirul, despre gândul morții, despre fapta bună și despre bogăție”.

● Evenimente. ♦ Sesiunea ordinară a Adunării Baltice - organ consultativ și coordonator al forurilor legislative din cele 3 republici baltice (Riga-13-15).

C.B.

## Telex polițienesc

Miercuri, 11 mai pe strada Iuliu Maniu, studentul ardean Pavel Cristian Savu, conducând autoturismul mamei sale a surprins-o și a accidentat-o grav pe Sas Elisabeta, 48 de ani. Femeia traversa strada pe trecerea de pietoni. ♦ Autori necunoscuți au pătruns, prin forțarea sistemului de închidere în Cafe-barul „GETON” S.R.L. din Vinga. Au fost sustrate bunuri în valoare de 374.000 lei. ♦ Polițiștii din Vărfurile l-au identificat pe numitul Cană Nicu, 36 ani din Vărfurile nr. 120, care a sustras un arbore

cotit de la un tractor, proprietate a Sectorului forestier Vărfurile. Prejudiciul în valoare de 270.000 lei a fost recuperat. ♦ Miercuri, 11 mai, a fost găsit pe un câmp din zona comunei Șagu cadavrul numitei Dragoș Elisaveta, 55 ani. ♦ A fost identificat Fată Marius, 20 de ani din Arad, ca autor al unui furt din locuința lui C. Ioana din Arad. Furtul a fost comis în 9.05.a.c. ♦ În 11 mai, autori necunoscuți au spart locuința lui T. Pavel din Arad, Calea 6 Vânători. Au fost sustrate bunuri în valoare de 1,4 milioane lei.

## Aprins de patimă

### Un flăcău din Măderat a încercat să „biruie” două femei

#### ● A reușit doar pe una

În seara zilei de 6 mai nană S.M. 40 de ani din Măderat se îndrepta spre pășune să-și recupereze vaca. Pe drum l-a întâlnit pe Bubuș Daniel, 22 de ani, consătean care și-a mărturisit intenția de a o ajuta. Deși nu știa nici el exact unde se afla animalul. În apropierea fostei ferme a I.A.S. flăcăul s-a dat la femeie. Aceasta a început să strige și a încercat să opună rezistență. Paznicul de la fermă a auzit strigătele și s-a îndreptat spre cei doi. În acel moment flăcăul a sters-o. Cum avea cu el și o bicicletă luată împrumut de la un vecin, în drum spre casă a restituit-o acesteia.

esec, băiatul nu s-a resemnat. În jurul orei 23,15 a observat trecând prin fața casei o altă femeie. C.E., 58 de ani, din Măderat se îndrepta spre locul unde se fierbea borhotul pentru țuică ca să vadă când îi vine și ei rândul. Băiatul a ieșit din casă și a urmărit-o circa 200 de metri. Apoi i-a sărit în cărcă și a tras-o până la pârâu. Acolo, a întreținut, în pofida opoziției acesteia, relații sexuale. În aceeași seară, victima violului a reclamat la Poliție cele întâmplate. Depistat în mod operativ, B.D. a fost introdus în arestul Poliției în baza mandatului de arestare emis de Parchet.

D. SAVA

# THW din nou la Arad

Recent Prefectura județului Arad a fost din nou gazda unor oaspeți deja tradiționali ai

instituții cu mașini speciale. Beneficiarii au fost: Direcția sanitară a județului Arad, care

microbus.

La protocolul de predare ale acestor mașini a avut loc și un



orașului și județului nostru. Este vorba despre cei din landul german Renania de Nord Westfalia cu care se ține un contact permanent din 1990.

Partea germană, respectiv organizația THW a venit la Arad pentru a dota o serie de

a primit două autosalvări, Grupul județean de pompieri Arad - o autospecială pentru stins incendii și o mașină de salvare, Liceul industrial nr.7 din Arad - un camion pentru transport de materiale și poliția de frontieră din Nădlac un

scurt dialog cu cei de la THW, la care au participat și domni: Avram Crăciun, prefectul județului Arad, Teodor Mara - subprefect al județului Arad.

Domnul prefect Avram Crăciun a rostit un cuvânt de bun venit și de mulțumire pen-

tru cele făcute pentru județul Arad de landul Renania de Nord Westfalia și organizația THW. Domnul Holger Gerdes, de la cancelaria landului german a menționat că și pe viitor se va căuta intensificarea acestor relații pe toate planurile. Domnia sa a mai adăugat că regretă faptul că Uniunea Economică Banat nu s-a materializat deoarece prefecturile din Timiș și Caraș-Severin au contestat această formă de cooperare.

Totuși, apreciază faptul că Prefectura județului nostru nu s-a opus acestei inițiative.

În încheiere, domnul prefect Avram Crăciun a adăugat: „Suntem conștienți de efortul depus și calitatea muncii prestate și dorim ca și pe viitor să continuăm aceste relații în ideea că distanța dintre Arad și Renania de Nord Westfalia va fi neglijabilă”

G.C.

Foto: ONORIU FELEA

## Lista câștigătorilor concursului organizat de COCA-COLA în ziua de 9 mai a.c., în Piața Primăriei

Faur Adi, Murgu Roxana, Tirea Călin, Leș Vasile, Barabaș Andreea, Boldeanu Diana, Butaș Roxana, Vlad Sergiu, Florea Ion Ilie, Dobrin Cristina, Almași Attila, Prunduș Florin, Leș Maria, Leș Danuț, Crăciun Felix, Radiola Gheorghe, Micloși Iosif, Macarie Octavia, Brădean Ervin, Burghardt Melinda, Stoica Horatiu, Ologeanu Dan, Dreghici Adelina, Crstea Artur, Burzan Iosif, Panduru Carmen, Nyari Klara, Mihaly Adela, Tiberiu Tompoș, Mișcu Flavius, Koles Attila, Suciu Florin, Budiu Mihaela, Jurcă Ioan, Cristian Ramona, Szabo Attila, Văleanu Anca, Dermendjin Anton, Pachita Cristian, Illeș Gabriel, Ursoi Florin, Niculeasa Lucian, Vasile Muscalu, Spiru Ioan, Gavrilăș Ioan, Balta Manuela, Muntean Alexandru, Călin Adrian, Zoltan Levai, Crstea Artur, Drăgan Ioan, Nulean Gyorgy, Vlad Sergiu, Julean Aurel, Altman Cristian.

Notă: Cei care nu și-au ridicat premiile sunt rugați să se prezinte în perioada 16-20 mai a.c. la sediul Companiei Coca-Cola din Arad, str. Nicolaus Lenau



Am „investit” o groază de mitocănie... În bancă.

Foto: M. CANCIU

## EVENTIMENTE FAMILIALE

Bun venit! Ieri au fost înregistrați următorii noul-născuți: Istoc Sebastian, Robotean Darius Cristian, Dragomir Robert Paul, Muntean Claudiu, Neamț Ana Maria, Ciriclă Florentina, Panaintiu Daniel, Varga Daniela Beatrice, Onaga Dacian, Colopolnic Cătălin Vasile.

## Programul Farmacilor în perioada 14-15 mai

Farmacia cu program permanent va fi Farmacia nr.72. Sâmbătă între orele 8-12 va funcționa Farmacia nr.140, (str. Spitalului nr.5) iar între orele 9-13: Farmacia „Grozescu” (str. Ștefan Cicio Pop), Farmacia „Văță” (Piața Soarelui), Farmacia „Medica Farm” (B-dul Revoluției bloc L8), Farmacia „Diafarm” (Piața Gării), Farmacia „Remedium” (B-dul Revoluției nr.56), Farmacia „Sinapis” (B-dul Revoluției nr.90) și Farmacia „Adonis” (Vladimirescu).

## SPECTACOLE

### Cinematografe

DACIA: Zonă de impact (SUA). Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20. Preț bilet 600 lei. Prima reprezentație este cu preț redus.

MUREȘUL: Dubla amenințare (SUA). Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20. Preț bilet 600 lei. Prima reprezentație este cu preț redus.

ARTA: Rosenemil o tragică iubire (ROM.). Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19. Preț bilet 500 lei.

PROGRESUL: Oamenii de onoare (SUA). Orele: 16, 18, 20. Preț bilet 400 lei.

SOLIDARITATEA: La limita extremă (SUA). Orele 17. Duminică orele 15, 17.

### Teatru

Teatrul de Stat prezintă astăzi, 13 mai la sala Studio, la ora 18 „Domnului și Mântuitorului Isus Hristos” -

poezie creștină în interpretarea lui Valentin Voicilă.

Măine, 14 mai la sala Studio, la ora 18 va avea loc spectacolul „Pia” în interpretarea Aurorei Simionica.

### Teatrul de Marionete

Teatrul de Marionete Arad, prezintă astăzi, 13 mai ora 18, spectacolul pentru adulți „Eu și lumea 93”.

### „Nebuni după femei”.

Filarmonica de Stat „Ploiești” prezintă în ziua de 15 mai 1994, duminică, orele 17,00 și 20,00 în sala Palatului Cultural spectacolul de divertisment „Nebuni după femei”, cu: Nae Lăzărescu, Vasile Murariu, Dem Rădulescu, Tita Bărbulescu, Rodica Popescu Bitănescu, Marcela Avram și Daniel Iordăchioaie.

Biletele se găsesc la Agenția

Sălii Palatului.

### Concert „Clasic & Rock”

Filarmonica de Stat Arad prezintă „Concertul Extraordinar” „Clasic & Rock” - cu participarea: Ansamblului de percuție „VIBRASLAP”-Germania, condus de Marian Vaida (Germania).

Orchestra Filarmonicii de Stat Arad, dirijor: Cristian George Neagu. Program: muzica din „Fantoma de la operă”, „Cats”, „Chorus line”, „Tablouri dintr-o expoziție”, „Broadway tonight”. Concertul va avea loc sâmbătă, 14 mai 1994, ora 12, la Sala Palatului Cultural Arad. Biletele se găsesc la casa sălii de spectacol.

### „Uite cine de cine... râde”

Astăzi, 13 mai, orele 19, va avea loc în sala Casei de Cultură a Sindicatelor, spectacolul de umor „Uite cine de cine... râde” cu grupul Tact din Timișoara.

## Satelit Italia

Vineri, 13 mai  
ITALIA 1  
7,30 Ciao, ciao mattina - d.a.  
10,30 Hazard - s.  
11,30 Starkey & Hutch s.  
12,30 A TEAM - s.  
13,20 Aici Italia!  
13,30 Studio deschis  
13,35 Fapte bune, fapte rele!  
13,45 Ciao, ciao - d.a.  
15,00 Studio deschis  
15,30 Non e la RAI - varietăți  
17,00 Zăbăsteli - show  
17,05 Băieții din câmpie - s.  
18,05 La ordine, tată! - s.  
18,40 Studio sportiv  
18,55 Power Rangers - s.  
19,30 Școala din Bayside - s.  
20,00 Părinți în blugi - s.  
20,30 Studio deschis -  
21,00 Karaoke - joc tv  
21,35 Furtul secolului la Beverly Hills - f. ac. SUA, 1992  
23,30 Film artistic  
1,30 Aici Italia!  
1,40 Studio sportiv

RETE 4  
8,15 Familia Bradford - s.  
9,00 Mica cenușăroasă - s.  
10,00 Bună dimineața!  
10,15 Valentina - s.  
11,00 Guadalupe - s.  
12,00 Febra dragostei - s.  
12,30 TG 4  
12,45 Maddalena - s.  
13,30 Antonella - s.  
14,30 TG4  
15,00 Locuri comune  
15,15 Cărări - s.  
16,10 Prima dragoste - s.  
16,45 Prințesa - s.  
17,15 Camilla - s.  
17,55 Adevărul - show condus de Marco Balestri  
18,30 TG 4  
18,35 Cu adevărat frumoasă - s.  
18,45 Locuri comune  
19,00 Funari News  
20,00 TG 4  
20,30 Punct de cotitură  
21,30 Film artistic  
23,30 Varietăți  
1,40 TG 4 Ziarele de mâine - avancronică

2,00 Film artistic  
CANALE 5  
7,30 Prima pagină - actualități  
10,00 Maurizio Constanzo - show rel.  
12,00 Forum  
14,00 TG 5  
14,25 Din cotidian  
14,35 Beautiful - s.  
15,05 Va fi adevărat? - show  
16,25 Agenția matrimonială - show  
17,00 Desene animate de Walt Disney  
17,30 Bim, bum, bam - d. a.  
19,02 O.K.! Prețușeste corect! - joc TV  
20,00 Roata norocului - joc TV  
21,00 TG5  
21,25 Prinde știrea - varietăți  
21,40 Show cu Teo Teocoli și Masimo Boldi  
0,00 Spectacol de marionete  
0,15 Maurizio Constanzo - show  
2,30 Lăsați un mesaj  
2,45 Din cotidian - r.  
3,00 TG 5















**S.C. „CORAU” S.R.L. ARAD**  
 Piața Soarelui Micalaca (vis-a-vis de Poșta) Bloc 602 parter, Tel/Fax. 264973.  
 Vă oferă următoarele produse:  
 - Elementi calorifer fontă tip București - 13.600 lei/element  
 - Congelatoare 7 sertare - 555.500 lei  
 - Congelator 120 litri - 335.000 lei  
 - Aragaz 4 ochiuri de Satu Mare - 159.900 lei  
 - Frigidere  
 - Motocultor  
 - Sobă de gătit tip cismă - 48.600 lei  
 - Electrozi superțit fin 2,5 cap verde - 1716 lei/kg.  
 - Plasă zincată pentru gard - 1300 lei/kg. (1,2 ml - 1kg.)  
 - Plasă rabbit - 2500 lei/kg.  
 - Cule construcții toate dimensiunile  
 - Furtun de udat grădini  
 - Chit de geam pentru metal și lemn - 990 lei/kg.  
 - Vopsele de ulei  
 - Aracet, oxizi  
 - Covor PVC (linoleum)  
 - Mase cu scaune din plastic  
 - Prenadez  
 - Incubator 60 ouă  
 - Tesătură plastic geam  
 - Mușama pentru tapișerii maro, negru  
 - Sfoară tapișerie  
 - Platră vânăta  
 - Scări duble  
 - Scule grădinarit  
 Asigurăm transport gratuit în oraș.  
 Orar: 9-18, sâmbătă 9-12 (3132031)

**S.C. COTURNIX S.R.L.**  
 Arad str. Episcopiei nr. 14-16  
 tel: 216969  
 Angajează agenți comerciali (bărbați) pentru vânzări în alte orașe, pentru distribuție produse cosmetice.  
 Condiții minime:  
 - vârsta maximă 30 ani  
 - diplomă de bacalaureat (copie xerox)  
 - seriozitate, dinamism, ambiție  
 - disponibilitate pentru deplasări și program prelungit de lucru (10-12 ore/zi)  
 - salariu: 150.000 - 200.000 lei  
 Cei interesați (oferte serioase) se vor prezenta la sediul firmei, sâmbătă, 14 mai, 1994, ora 14.00. (3132045)

**CABINET MEDICAL PRIVAT**  
  
 STR. MIHAI EMINESCU NR. 36  
 □ MEDICINA GENERALĂ ADULȚI  
 - consultații și tratamente la cabinet zilnic  
 orele 9-12 și 15-18  
 □ CHEMĂRI LA DOMICILIU ZI ȘI NOAPTE telefon 213198  
 □ PSIHIATRIE - PSIHOTERAPIE  
 luni și joi orele 18-20. (3129273)

**PLETL - TOURS**  
 ÎNTOTDEAUNA UN PAS ÎNAINTE  
 Efectuează săptămânal transport de persoane în GERMANIA, cu licență de cursă regulată, pe următorul traseu: Nürnberg, Heilbrun, Stuttgart, Karlsruhe, Mannheim, Frankfurt. Preț informativ 80.000 lei.  
 Plecare sâmbătă după următorul program:  

Localitatea	Ora	Loc de plecare
Azina	12	Gară
Reșița	14	Hotel SEMERIC
Bocșa	13,30	Stația FEOO particulară
Caransebeș	14,30	Motel
Lugoj	15,30	Hotel DACIA
Timișoara	17	Hotel CONTINENTAL
Arad	18	Gară

 Informații:  
 Reșița - Agenția BTT Tel. 055/415701 între orele 9-18  
 Timișoara - S.C. Banatul S.A.  
 Tel. 056/136451 între orele 9-18  
 Arad - TRIUMF TUR Tel. 057/219357 între orele 9-19 (3132025)

**S.C. „TEBA” SA**  
 Scoate la licitație un spațiu comercial cu o suprafață de 21 mp, pentru desfacerea de carne și produse din carne.  
 Condițiile de participare la licitație și caietul de sarcini se găsesc la Oficiul Juridic.  
 Relații la telefon 213120, int. 157, orele 12-15. (3129131)

**SOCIETATE COMERCIALA ANGAJEAZĂ:**  
 în condiții foarte avantajoase tineri pentru distribuție produse cosmetice și alimentare de cea mai bună calitate.  
 CONDIȚII: Vârsta maximă 30 ani.  
 Posesor de autoturism în stare bună de funcționare, absolvent de liceu.  
 Informații telefon 230728; 234447, între orele 8,30 - 15. (3132006)

**SAN<sup>®</sup> SC „SAN Co. Ltd” SRL**  
 CO.LTD SRL  
 IMPORT - EXPORT  
 ARAD  
**FACE SELECȚIE PENTRU LUCRĂTORI CALIFICAȚI ÎN CROI ȘI CUSUT**  
 PENTRU  
**NOUA FABRICĂ DE CONFECȚII DAMA „ELEGAND ROMANIA” SOCIETATE MIXTĂ ROMANO - GRECEASCĂ**  
 Specializare în Grece.  
 SELECȚIA VA AVEA LOC PE DATA DE 22.05.1994 ORA 12 LA SEDIUL FIRMEI  
 ÎNSCRIERI LA SEDIUL FIRMEI:  
 BD. REVOLUȚIEI 24, TELEFON: 2-35525

**ȘCOALA DE CONDUCĂTORI AUTO SA ARADUL NOU**  
 (lângă pod), TELEFON 215343  
 Face înscrieri și încasări în vederea școlarizării conducătorilor auto categoriile „A” și „B”.  
 Cursurile încep în data de 18 mai 1994, iar la intrarea în școală nu se susține examen. (3129105)

**S.C. „RADAN IMPEX” SRL**  
 Micalaca, Bloc 337, Program zilnic orele 9-17  
**VINDE:**  
 ● Congelatoare 240 l - 441.792 lei  
 ● Congelatoare 160 l - 400.000 lei  
 ● Congelatoare 120 l - 306.800 lei  
 ● Frigidere 240 l - 317.538 lei  
 ● Frigidere 180 l - 283.790 lei  
 ● Frigidere 140 l - 225.000 lei  
 ● PULPE PUI IMPORT - 3.150 lei/kg din frigifer  
 - Covoare import - 25.693 lei/m  
 - Carpete import - 25.725 lei/m. (3129139)

**S.C. „NOBIS” SRL**  
 B-dul Revoluției nr. 31 Arad  
**RECRUTEAZĂ**  
 ucenici pentru calificarea în meseriile de:  
 ● Tăbăcari  
 ● Confeccioneri haine piele  
 Informații la sediul societății din B-dul Revoluției nr. 31 (zona Podgoria) la patronul firmei Micălea Pavel sau la tăbăcăria din Com. Livada nr. 114. (3129129)

**AGENȚIA DE DETECTIVI PARTICULARI „CREERUL ROMÂN”**  
 Privat Investigation Agency  
 „ROMANIAN INTELLIGENCE”  
 Face înscrieri la Școala de detectivi cu durata de 3 și 6 luni, iar după absolvire se eliberează DIPLOMA DE DETECTIV PROFESIONIST.  
 Informații la telefon: 213571. (3129133)

**S.C. „ELECTRON” SRL**  
 Bd. Iuliu Maniu nr. 147, TELEFON 265883  
**VINDE EN GROS:**  
 - Eugenia de Timișoara  
 - Paste făinoase  
 - Biscuiți Bega, Pitic  
 - Napolitane Dănuț, Carmen, Cerna, Pinochio, Prichindel, Gigel  
 - Ulei floarea soarelui 0,5 litri  
 - Bomboane vrac (mentă, dropsuri simple, mocca). (3129141)

**VÂND CONVENABIL**  
 ● Canapea extensibilă cu 2 fotolii  
 ● Televizor color stare foarte bună, Butoaie plastic  
 ● Plante ornamentale, Scaun și rezervor WC  
 ● Mobilier divers, Bor-palet, Termos italian 5 litri. (3129150)

**„BRIMEX” LTD**  
 Filiala Timișoara  
 Str. Demetriade nr. 13, ap. 51-54  
 Telefon: 056-122938; 126408; 126410; Fax-056-122938  
**VINDE EN GROS:**  
 - erbicide, insecticide, fungicide numai din import la cele mai eficiente prețuri din punct de vedere economic și garantate calitativ  
 1. INCENDIN SUPER - (1 l/ha) - erbicid selectiv și sistemic post-emergent pentru porumb ambalat bidon 60 kg  
 2. GUARDIAN - (2-2,4 l/ha) - erbicid preemergent pentru porumb dar și la 5 zile după semănat; bidoane 20 litri  
 3. KEMIFAN COMBI - (5 l/ha) - erbicid postemergent pentru sfeclă de zahăr; bidon 5 litri  
 4. PROMETREX - (3,5 kg/ha) - erbicid postemergent pentru morcov, pătrunjel, țelină; ambalat saci 15 kg  
 5. SANDOFAN M 8 - (2,5 kg/ha) - fungicid cu acțiune preventivă și curativă pentru combaterea manei la cartofi, vița de vie și legume  
 6. KUMULUS - (3 kg/ha) - fungicid pentru vița de vie  
 7. RIPOST M - (2-2,5 kg/ha) - combinație unică de trei fungicide cu moduri diferite de acțiune sigură asupra marelui la castraveți, vie, tomate, cartofi și ceapă.  
 8. ALIETTE - (0,1-0,3 kg/ha) - fungicid sistemic complet pentru castraveți, tomate, pomi fructiferi căpșuni, flori; ambalat la 1 kg  
 9. MIKAL - (3 kg/ha) - fungicid sistemic și de contact pentru mana la vița de vie  
 10. LLIHREL - (1 kg/ha) - grăbește coacerea tomatelor, castraveților, ardei, fructe.  
 11. VINDEM CHEAG IMPORT DANEMARCA pentru BRÂNZĂ în stare lichidă și praf. la cutie de 100 gr., pentru producători individuali.  
 12. BUMER - (0,5 kg/ha) - Fungicid pentru tratarea bolilor foliare la orz, grâu, vie, legume, garoafe  
 VINDEM: Pompe pentru stropit (vermorele) din import.  
 VINDEM: dozatoare hâuturi răcoritoare  
 NOU! NOU! GUARDIAN - și erbicid pentru porumb se vinde cu plata cu grâu. (489946)

**S.C. „ARDELEAN” SRL**  
**VINDE EN GROS și cu amănuntul:**  
 ● MAȘINI DE SPĂLAT:  
 - Alba Lux cu storcător - 170.000 lei  
 - Alba Lux 7 cu storcător - 270.000 lei  
 - Automatic Super - 490.000 lei  
 ● FRIGIDERE ȘI CONGELATOARE  
 - Frigidere 140 l - 250.000 lei  
 - Frigidere 180 l - 290.000 lei  
 - Frigidere 240 l - 330.000 lei  
 - Congelator 120 l (4 sertare) - 315.000 lei  
 - Congelator 160 l (5 sertare) - 480.000 lei  
 - Congelator 210 l (7 sertare) - 540.000 lei  
 - Combină frigorifică 260 l - 600.000 lei  
 NU UITAȚI! Înainte de a cumpăra, comparați prețurile! Acum cele mai scăzute prețuri.  
 Vânzări și comenzi la magazinele noastre:  
 Arad: Depozitul central: Str. Condurașilor nr. 25-27, telefon 212634 (Oprea I); Magazine: Piața Soarelui (Ghereta lângă Poșta) - Guzant Bloc 550 Sc.A; Bloc Z 27 - Vlaicu, telefon 246905; Curtici: Str. A. Mureșanu nr. 12; Vladimirescu: P-ța Gării Bloc 8; Sîntana Str. Zărandului nr. 11, telefon 346/a (Oprea); Ineu, Str. M. Eminescu nr. 11, telefon 511706 (Benedek); Zăbrani nr. 257 - telefon 159 - (Nicoară).  
 Plata se face integral la ridicare sau eșalonat. (489901)

**S.C. „MOCA” SRL ARAD**  
 Str. M. Eminescu nr.2, telefon 214593  
**VINDE EN GROS**  
 următoarele produse import Cehia și Slovacia.  
 - pireuri din fructe pentru copii  
 - ketchup  
 - ciocolată, napolitane, biscuiți. (3129147)

**S.C. „MIBO IMPEX” SRL**  
**VINDE EN GROS:**  
 ● ARIEL ALBASTRU 600 gr. - 2655 lei  
 ● ARIEL VERDE 600 gr. - 2853 lei  
 Prețurile includ TVA-ul  
 Arad, str. Sverdlov nr. 24A, telefon 238179. (3129143)

**SOCIETATE COMERCIALA, CAUTĂ:**  
 A - persoană de preferință bărbat, pentru activități de birou (documentație import-export, etc.)  
 B - persoană pentru activitatea de tehnolog confecții care va fi inițiată de noi.  
 Se cer:  
 - studii superioare  
 - vârstă medie  
 - seriozitate și ambiție.  
 Sediul societății este în centrul Aradului; relații, numai pentru persoane cu adevărat interesate, se pot obține la tel. 223895 zilnic între orele 11.30-15. (3129136)

**S.C. BUMERANG COMPANY S.R.L.**  
ARAD

organizații un circuit de întreținere cu total desabilit de celelalte circuite de acest gen.

Depunerile se pot face începând de luni 16 mai în sediul firmei în Arad pe strada Gh. Baritiu nr. 3 zilnic între orele 8-17.00, stabilită între orele 8-13.00.

Plătita suma depusă de 2 ori în sumă de 48 de zile.

**REGULAMENT**

1. Circuit de întreținere între participanți.
2. La circuit poate participa orice cetățean român care a împlinit vârsta de 18 ani, cu o sumă de bani între 20.000 și 250.000 lei.
3. După 45 de zile calendaristice de la depunere, depunătorii vor primi de 3 ori suma depusă.
4. Societatea nu garantează continuitatea circuitului. Pentru aceasta depunătorii care nu au obținut în acest circuit vor primi înapoi sumele depuse, mai puțin comisionul firmei.
5. Pentru organizarea desfășurării circuitului de întreținere societatea va încheia un comision de 7 procente în plus din suma depusă.
6. Comisionul va fi încaștat la depunerea sumelor.
7. Depunătorii care solicită restituirea sumelor depuse înainte de data plății, vor primi înapoi suma depusă mai puțin 35 procente din suma depusă.
8. Societatea are dreptul de a modifica regulamentul. Orice modificare va fi publicată în cel puțin 2 ziare locale.
9. Modificarea regulamentului nu este valabilă și pentru depunătorii care au intrat în circuit înainte de modificarea.

**ARUNCAȚI CU CURAJ BUMERANGUL, MERITĂ (SE ÎNTOARCE)**

**Petra ARAD**

STR. DOROBANȚILOR NR: 3  
2900 ARAD ROMÂNIA  
TELEFON: 057 - 211596  
FAX: 057 - 211114

- PULPE PUI - import SUA, 2900/kg.
- OREZ - import Ungaria, ambalat la 1 kg - 998 lei.
- UNT - import, 200 g/pachet - 890 lei.
- MARGARINĂ SUMMER - import Olanda.
- DELIKAT.
- HELLAS.
- KETCHUP.
- MUȘTAR - import.
- MĂSLINE - 1 kg ambalat în vid.
- TROPİKANA ORANGE & EXOTIC DRINK.
- NUCĂ DE COCOS.
- STAFIDE.
- CIOCOLATĂ 100 g - NESTLE, SMILE.
- STIKSURI: Maxi Mix, Quartino și GOLDSTIKS.
- Biscuiți, Napolitane import - 10 sortimente.
- BICARBONAT DE SODIU, PRAF DE COPT.
- CIORAPI DAME - import Italia.
- PROSOAPE PLAJĂ - import China.
- DETERGENT WIPP expres - 800 g și 500 g.
- DETERGENT ARIEL - 600 g.
- DETERGENT VASE PRILL.
- PRODUSE COSMETICE - gama FA și IMPULSE.
- PRODUSE COSMETICE gama DURU și EVYAP - 17 sortimente.
- COLI ALBE A 4 și A 3.
- REZERVA bloc A3 și A4.
- ROLE TELEX și CALCULATOR
- STILOURI, pixuri și creioane - import China.

(3134002)

**SC IZOLTA SRL**

str. Cocorilor nr. 4, telefon 236592

**EXECUTĂ PROMPT:**

- izolații terasă (acoperiș)
- izolații frigorifice
- izolații bazine stații PECO
- izolații conducte gaze, sau orice alt tip de izolații, cu personal specializat în domeniu
- construcții, tinichigerii, zugrăveli, vopsitorii.

**VINDE DIN STOC:** prin depozitele din str. Cocorilor nr. 4 și str. Eftimie Murgu FN: ciment, var, mozaic, terasit alb, cărămidă, plăci azbociment, praf de piatră, carton, bitum, împăslitură pentru izolații. (3129146)

**ROTEK®**

PRODUSE MODERNE CU REPERE IMPORT AUSTRIA

**ROTEK® 6T**  
Mașina de frezat lemn

**ROTEK® 320**  
Mașina de îndreptat și rindeluit

**CALITATE**

**PREȚURI EFICIENTĂ**  
**FOARTE AVANTAJOASE** FIABILITATE

**PRODUSELE SE VÂND LA MAGAZINUL: „METALUL”**

Str. CRISAN Nr. 2 - 4  
(Fosta BURZA) Tel. 230096

**SOCIETATE COMERCIALĂ CU CAPITAL MIXT**

**VINDE:**

- Fiat REGATA motor Diesel 1900 cmc, an de fabricație 1986, înmatriculat - preț 3.800.000 lei
- Informații telefon: 211759 ora 8-16 și la telefon: 222306 ora 20-22.

**ANGAJEAZĂ:**

- Șofer pentru Firmă - cu autoturism propriu.
- Persoană pentru întreținere și mici reparații în cadrul fabricii (bărbat)
- Lucrătoare comercială cunoscătoare a limbii italiene scris, pentru tradus documente și translator conversație.
- Informații la telefon 211759 ora 8-16.

(3129137)

ROMÂN-GERMANĂ

**SC MONTAJULPER SRL**

**VĂ OFERĂ**

DE CEA MAI BUNĂ CALITATE LA PREȚURI DE PRODUCȚIE

- Prafuri de înghețată
- Emulgător înghețată
- Cornete înghețată
- Foi napolitane
- Înghețată la cornet și caserolă
- Torturi de înghețată (la comandă)
- Ingrediente pentru înghețată (la comandă)

**INTĂRITOARE, STABILIZATOARE și AROME PENTRU ÎNGHEȚATĂ.**  
ARAD: Str. Pădurii nr. 127.  
(3129209)

**S.C. „MERCES IMPEX” SRL**

**VINDE EN GROS**

începând cu 16 mai a.c. prin magazinul din Arad Str. Avrig - Zona Gării, spatele casei albe.

- Detergent Natur - 1010 lei
- Detergent Spumo - 1150 lei
- Detergent Solo - 1160 lei
- Startere - 253 lei
- Becuri de 100 W - 395 lei
- Ciorapi damă 710 lei și 750 lei

Prețurile includ TVA -  
VÂND: Mobilier pentru magazin cu vitrină de expunere.  
Orar: 10 - 16; Inf. telefon 230120 orele 17-21. (3132022)

O carte pentru lume:

**„ÎN LUMINA ADEVĂRULUI”**

Mesajul Graalului de Abd-ru-shin

ABD-RU-SHIN

**ÎN LUMINA ADEVĂRULUI**

MESAJUL GRAALULUI

Printre toate cărțile cu conținut spiritual, această operă ocupă un loc unic. Ea aduce recunoașterea legilor atotcuprinzătoare ale Creației, și îl conduce pe cititor la o cunoaștere profundă a sensului existenței.

**Cine suntem noi?  
De unde venim?  
Încotro ne îndreptăm?**

Autorul scrie:  
„Doresc să umplu golurile care până acum au rămas fără răspuns în sufletele oamenilor și care nu îl lasă în pace pe nici un căutător serios, dacă el caută sincer adevărul”.

EDITURA STIFTUNG GRALSBOTSCHAFT  
Lenzhalde 15  
W-7000 Stuttgart 1  
Germany

Conferința de prezentare a acestei opere:  
**MARȚI 17 Mai 1994, ora 17,00**  
Sala de Conferințe a Casei de Cultură Arad.  
(3132040)

**Bingo Spaniol EXCEPTIONAL**

In fiecare seara MAGIC BINGO ofera premii speciale castigatorilor de la jocul de BINGO organizat in sala cinematografului STUDIO

**Premii speciale**

24	300 Lei	10 000 Lei
02	200 Lei	20 000 Lei
04	200 Lei	10 000 Lei
	200 Lei	15 000 Lei

MAGIC BINGO Premiile speciale sunt acordate la premii înalt de Bingo în afara de premiile speciale mai au loc doua jocuri surpriza, la care premiul de bingo se suplimentează **CU 40 000 Lei**

Pe timpul zilei în sala de bingo se organizează jocuri de noroc și jocuri de noroc.

**Tecnallmenta Engineering Group S.R.L. ARAD**

**Bere blondă pasteurizată.**  
Distribuția în Arad se face la ușa magazinului.  
TELEFON/FAX - 057/213492.

**UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ” ARAD**

VINDE LA LICITAȚIE

- Aro Diesel 244 - 1991, anul fabricației.

Licitația va avea loc marți 17.05.1994, ora 9,00 la Rectoratul Universității din B-dul Revoluției nr. 81. Informații la telefon 218093. (489951)

**FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE I BANAT CRIȘANA**

**Execută:**

verificarea valabilității certificatelor de proprietate la sediul din Arad, Calea Victoriei nr. 35, 35, zilnic, între orele 12-14.  
Costul verificării este de 125 lei/bucată. (489945)

**S.C. „STAROMEX” S.R.L.**

Str. Hunedoarei nr. 44  
VINDE EN GROS:

- Deodorante Import, șampoane și fixativ ELEGANCE,
- Săpunuri, Spumă pentru barbierit, aparate și lame pentru barbierit, baterii, pixuri cu pastă parfumată cu tuș, etc.
- Ciocolată cu cocos, lapte, cafea, alune, cămăși bărbați, bluze și pantaloni mătase femei.

ANGAJĂM: Vânzătoare (18-30 ani)  
Personal de croitorie serie. (3129125)

**„Regionala C.F. Timișoara”**

prin Secția L 8 Arad

Anunță:

În vederea realizării lucrărilor de reparații la linia CF Aradul Nou - Arad - trenul cursă de persoane nr. 2643 Nerău-Arad, se limitează, în stația Aradul Nou ora 10,20, în perioada 14.V. - 18.V.94. (489946)

**CABINET DE PEDIATRIE GENERALĂ**

**Dr. DOCHNAL VERONICA**

Str. Bușteni nr. 7, telefon 239452; sau 234452

**PROGRAM:**

Luni, Miercuri: 8,00 - 10,30  
Marți, Joi: 16,00 - 19,00

În afara programului și în restul zilelor (inclusiv și în zilele libere) se pot stabili consultații prin telefon la fel și consultațiile la domiciliu. (3132036)

**VÂNZĂRI TERENURI MOBILIARE**

Vând apartament 3 camere, confort I, de comandat, amenajat deosebit, Podgoria, telefon 234015. (14088)

Vând apartament 2 camere, confort I, et.II, zona UTA (gara de cărămidă), telefon 244847. (13987)

Vând apartament 3 camere, confort I, mobilat, gaz, telefon, satelit, bl.X6, Cal.A.Vlaicu, preț 18.500 DM, negociabil, telefon 243516 orele 17-21 sau 247537. (13883)

Vând casă mare, grădină, vie în Galșa nr.523, informații la Seleuș nr.291. (13880)

«(Continuare în pag. 15)



